
Dobrý deň, 

Prosím o zaradenie do programu VMČ Stred 
Názov bodu programu:  Zjednosmernenie ul. Sasinkovej a Stromovej na sídlisku 
Noviny 

Na základe požiadaviek občanov o zjednosmernenie časti Sasinkovej ul. 
predkladáme na prerokovanie komplexný materiál, ktorý rieši dopravu aj 
na súvisiacich uliciach. 

Zdôvodnenie navrhovaného stavu: 

1. Stromová ulica - navrhované zjednosmernenie v smere od Karpatskej 

po Puškinovu, po pravej strane v celej dĺžke parkovací pruh (využitie: 

parkovanie návštevníkov Domu humanity, detského ihriska, materskej školy 

príp. Combat clubu). V súčasnosti sa nedodržiavajú všeobecné ustanovenia 

pravidiel cestnej premávky (ponechanie 2 x 3 m pri obojsmernej premávke), 

tzn. parkovanie v rozpore so zákonom. Parkovací pruh je navrhnutý v 

miestach, kde sa už aj v súčasnosti parkuje. Naviac situovanie parkovacieho 

pruhu po pravej strane uľahčuje zachádzanie/vychádzanie z parkovacích 

miest. A taktiež po pravej strane nie je toľko vjazdov ako na strane rodinných 

domov. 

2. Sasinkova ulica - navrhované zjednosmernenie v smere od Puškinovej po 

Karpatskú, bez vyznačovania parkovacích miest. Šírka komunikácie je 3,50 - 

3,60 m, takže nič iné ako jazdný pruh a príp. cyklisti v protismere sa tu 

nevojde. Ulica bola riešená ako jednopruhová obojsmerná s výhybňami. 

Zjednosmernenie odstráni časté vyhýbanie sa vozidiel - zvyčajne 

zachádzaním do chodníka (umožňujú to sklopené obrubníky v celej dĺžke 

ulice).  Zjednosmernenie Sasinkovej iba v úseku od Karpatskej po Riznerovu 

(ako požadujú občania) nedáva zmysel, pretože situácia je rovnaká v celom 

úseku Sasinkovej (aj čo sa týka šírky komunikácie aj kolízií v križovatkách pri 

odbočení z Karpatskej alebo Puškinovej).  Smer jednosmerky na Sasinkovej 

vychádza z navrhovaného zjednosmernenia Stromovej ulice a už jestvujúceho 

zjednosmernenia na Puškinovej.  Ak by sme chceli otáčať smer Sasinkovej, 

museli by sme otočiť aj Puškinovu a Stromovú. Takéto zmeny sú často 

prijímané so značnou nevoľou, o to viac, že otočenie smeru by sa dotklo 

všetkých obyvateľov Puškinovej ulice). 

3. Riznerova ulica - parametrami je na tom obdobne ako Sasinkova - 

jednopruhová obojsmerná s výhybňou. Avšak navrhujeme ponechať súčasný 

stav a nezjednosmerňovať a to z dôvodu jednoduchšieho prístupu k 

nehnuteľnostiam. 

Na Riznerovej sa nám totiž zbiehajú dva "jednosmerné" okruhy 1. Karpatská - 

Stromová - Riznerova - Sasinkova - Karpatská; 2. Puškinova - Sasinkova - 

Riznerova - Stromová - Puškinova; a každý z týchto "jednosmerných" okruhov 

potrebuje mať Riznerovu prejazdnú v inom smere - to je argument, ktorý 

hovorí v prospech ponechania Riznerovej obojsmernej. 



Ak by mala byť Riznerova jednosmerná, musel by sa v polovici Sasinkovej aj 

Stromovej meniť smer jednosmerky, čo môže/nemusí byť pre vodičov mätúce, 

určite by to však viedlo k spomaleniu dopravy. 

Ďakujem veľmi za ochotu a prajem pekný deň 

S pozdravom 

Iveta Marčeková 


